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Câmara

Municipal

No primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, em
Sessão Solene realizada no Centro Pastoral Monsenhor Sérgio
Guimarães, situado à Rua Senhor dos Passos, neste Município de
São José do Vale do Rio Preto, em observância ao “caput” do artigo
27 da Lei Orgânica Municipal, sob a presidência do Senhor Vereador
Marcos Antonio Machado, o mais idoso dentre os empossandos,
secretariada pelos Senhores Vereadores Jaqueline Hiat Dias e Raphael
Branco dos Santos, designados pelo Presidente da Sessão,
compareceram para tomar posse como Vereadores para a Décima
Legislatura (2025-2028) os senhores: ADRIANO MARTINS DE
OLIVEIRA, FABRÍCIO PORTO   ANDRIOLO   MACHADO,
JAQUELINE  HIAT  DIAS, JORGE  ANTÔNIO  MOURA  DE
REZENDE,  JOSÉ  ROBERTO FONSECA,  LUIS   DE   SOUZA
TEIXEIRA,  MARCELO   RABELLO NEVES,   MARCOS   ANTÔNIO
MACHADO  e  RAPHAEL   BRANCO DOS SANTOS. Prestado o
compromisso e apresentada a documentação de que tratam,
respectivamente, os §§ 1º e 5º do artigo 38 da Lei Orgânica Municipal,
o Senhor Presidente da Sessão declarou-os empossados no mandato
de Vereador para a Décima Legislatura (2025-2028). E, para constar,
Jaqueline Hiat Dias e Raphael Branco dos Santos, Secretários da
Sessão, mandaram lavrar o presente Termo que, depois de lido e
achado conforme será assinado pelos empossados. São José do Vale
do Rio Preto, em 1º de janeiro de 2025.
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TERMO DE POSSE - MESA DIRETORA

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Solene realizada no Centro Pastoral
Monsenhor Sérgio Guimarães, situado à Rua Senhor dos Passos, neste Município de São José do Vale do Rio Preto, tendo
sido observado o disposto no artigo 38 da Lei Orgânica Municipal, sob a presidência do Senhor Vereador Marcos Antônio
Machado, o mais idoso dentre os Vereadores presentes, secretariada pelos Senhores Vereadores Jaqueline Hiat Dias e
Raphael Branco dos Santos, designados pelo Presidente da Sessão, foram eleitos e tomaram posse como membros da
Mesa Diretora da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto para o biênio 2025-2026 os seguintes Senhores
Vereadores, nos cargos respectivos: Presidente – MARCELO  RABELLO  NEVES; Vice-Presidente – RAPHAEL  BRANCO
DOS  SANTOS; Primeiro Secretário: MARCOS  ANTÔNIO  MACHADO; e Segunda Secretária – JAQUELINE  HIAT
DIAS. E, para constar, Jaqueline Hiat Dias e Raphael Branco dos Santos, Secretários da Sessão, mandaram lavrar o
presente Termo que, após lido e achado conforme será assinado pelos empossados e pelos demais Senhores Vereadores
que o desejarem. São José do Vale do Rio Preto, em 1º de janeiro de 2025.
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No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Solene realizada no Centro Pastoral
Monsenhor Sérgio Guimarães, situado à Rua Senhor dos Passos, neste Município de São José do Vale do Rio Preto, em
observância ao “caput” do artigo 76 da Lei Orgânica Municipal, sob a presidência do Senhor Vereador MARCELO
RABELLO NEVES, Presidente da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, secretariada pelos Senhores
Vereadores MARCOS  ANTÔNIO  MACHADO, Primeiro Secretário, e JAQUELINE  HIAT  DIAS, Segunda Secretária,
compareceram para tomar posse como Prefeito e Vice-Prefeito na Décima Legislatura (2025-2028), os Senhores  JOSÉ
CARLOS  PACHECO  FURTADO  e   JOSÉ   ANACLETO   DE   SOUZA   JÚNIOR, respectivamente. Prestado o
compromisso e apresentada a documentação de que tratam, respectivamente, o “caput” e o § 3º do art. 77 da Lei  Orgânica
Municipal, o Senhor Presidente, em nome do Poder Legislativo, declarou empossados, no mandato Prefeito o Sr.  JOSÉ
CARLOS  PACHECO  FURTADO e, no mandato de vice-prefeito, o Sr. JOSÉ  ANACLETO  DE  SOUZA  JÚNIOR, para
o período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. E, para constar, Marcos Antônio Machado e Jaqueline Hiat
Dias, Primeiro e Segundo Secretários, mandaram lavrar o presente Termo que, após lido e achado conforme será assinado
pelos empossados, pelo Presidente e Secretários da Câmara Municipal e demais Senhores Vereadores que o desejarem.
São José do Vale do Rio Preto, em 1º de janeiro de 2025.

TERMO DE POSSE - PREFEITO E VICE-PREFEITO
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PORTARIA Nº 01, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor, em atenção ao requerimentos abaixo descriminados, de autoria dos Srs. Vereadores,

RESOLVE:

Art. 1º – NOMEAR, para o cargo de provimento em comissão de Assessor Parlamentar II, a partir de 02 de janeiro de
2025, os seguintes servidores:

– Sr. MANOEL  RENATO  BULHÕES em deferimento ao Requerimento nº 01/25 de autoria do Vereador Luis de Souza
Teixeira;

– Sr. ALOAN  FILIPE  TEIXEIRA  BASTOS em deferimento ao Requerimento nº 03/25 de autoria do Vereador Fabrício
Porto Andriolo Machado;

– Sr. MAICSON  BENTO  PAES em deferimento ao Requerimento nº 04/25 de autoria do Vereador José Roberto
Fonseca;

– Sra. MAIARA  SILVA  CARDOSO em deferimento ao Requerimento nº 05/25 de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat
Dias;

– Sra. PAOLA  FRAGA  RODRIGUES em deferimento ao Requerimento nº 06/25 de autoria do Vereador Marcos
Antônio Machado;

– Sra. AMANDA  BENEVIDES  CARDOSO em deferimento ao Requerimento nº 07/25 de autoria do Vereador Adriano
Martins de Oliveira;

– Sra. DÁRA  DA  SILVA  RODRIGUES em deferimento ao Requerimento nº 08/25 de autoria do Vereador Jorge Antônio
Moura de Rezende;

– Sr. MIGUEL  CORRÊA  SILVA em deferimento ao Requerimento nº 09/25 de autoria do Vereador Raphael Branco dos
Santos; e

– Sr. RICARDO COUTO MACHADO em deferimento ao Requerimento nº 10/25 de autoria do Vereador Marcelo
Rabello Neves.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal

PORTARIAS

PORTARIA Nº 02, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear a Sra. MARLENE  FERNANDES  PIRES, para o cargo de provimento em comissão de Chefe de
Gabinete da Presidência, a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente da Câmara Municipal
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PORTARIA Nº 03, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear o Sr. MARCELO  FERNANDO  RAMOS, para o cargo de provimento em comissão de Assessor
Especial da Presidência, a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal

PORTARIA Nº 04, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear a Sra. EDUARDA  ESTEVES  ALMEIDA, para o cargo de provimento em comissão de Assessora
Parlamentar I, a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal

PORTARIA Nº 05, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear o Sr. VITOR  RODRIGUES  CARVALHO, para o cargo de provimento em comissão de Assessor
Parlamentar I, a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal

PORTARIA Nº 06, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear a Sra. RAQUEL  SILVEIRA  VALENÇA, para o cargo de provimento em comissão de Assessora
Parlamentar das Comissões, a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal
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PORTARIA Nº 07, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomeia a servidora BRUNA  ESTEVES  DAMASCENO para ocupar o cargo de provimento em comissão de
Secretária Executiva de Gabinete a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal

PORTARIA Nº 08, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, no uso das atribuições que
lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear o Sr. DANIEL  DE  OLIVEIRA  SOUZA, para o cargo de provimento em comissão de Diretor  Geral,
a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal

PORTARIA Nº 09, DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

Nomeia para o cargo de provimento em comissão que menciona.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Nomear o Sr. EMANUEL  RAMPINI  FIGUEIREDO, para o cargo de provimento em comissão de Procurador
Jurídico a partir de 02 de janeiro de 2025.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente  da  Câmara  Municipal

ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

Ata  Ordinária nº 71/24

Ata da Septuagésima Primeira Reunião Ordinária do Quarto Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada ao décimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro sob a
presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta e quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo
Gonçalves Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente convidou a Vereadora
Adriana Nardy, Primeira Secretária, para fazer a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 657/24,
que encaminha o Projeto de Lei nº 1.116/24, que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor
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de R$ 207.789,00 para o orçamento do Fundo Municipal de Saúde; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.119/24, de autoria da
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, pela expedição de Decretos Legislativos sustando os efeitos dos
decretos citados exarados pelo Poder Executivo sem fundamentação legal; e a Moção de Aplausos nº 1.118/24, de autoria
da Vereadora Jaqueline Hiat a Associação Cultural Eu Não Espero Acontecer. Encerrada a leitura do Expediente, havendo
oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna a Vereadora Adriana Nardy que iniciou sua fala destacando
a presença do Sr. Pedro Paulo Salema, que, devido a compromissos pessoais, não poderia comparecer à cerimônia de
homenagens aos cidadãos beneméritos da cidade, que ocorrerá no dia seguinte. Expressou sua gratidão pela presença do
Sr. Pedro Paulo na sessão e aproveitou para prestar uma homenagem a ele, ressaltando a importância de seu trabalho,
especialmente nas atividades de resgates, que têm sido de grande valia para várias famílias, trazendo alívio em momentos
de dor e incerteza. Fez referência a um caso pessoal, em que o Sr. Pedro Paulo contribuiu para o resgate de um parente
desaparecido, o que trouxe grande alívio à família. Destacou que o Sr. Pedro Paulo é um exemplo de cidadania e merece o
título de cidadão benemérito, reconhecendo a nobreza e a grandeza de suas ações. Foi anunciada a concessão oficial do
título ao Sr. Pedro Paulo ao final da sessão, com muita alegria. Em seguida, a Vereadora aproveitou a oportunidade para se
despedir de seu mandato no primeiro ano de sua participação na política. Expressou que, ao ingressar nesse campo,
buscou sempre atuar de forma responsável e com cuidado, compreendendo a importância de deixar um legado positivo.
Refletiu sobre a necessidade de fazer a diferença na política e de agir com integridade, conforme os ensinamentos que
obteve ao longo de sua experiência. A Vereadora também enfatizou a importância de, quando se propõe a fazer algo, fazer
bem feito, sempre com dedicação e zelo. Agradeceu ao Cleber, seu braço direito, pelo apoio fundamental durante o período
de seu mandato, além de reconhecer a dificuldade de conciliar funções, como o magistério e a política, ressaltando a
importância de se dedicar a cada função com excelência, e que, no futuro, buscará separar ambas as atividades. Agradeceu
a todos os colegas vereadores, ao Presidente da Câmara, à equipe de servidores e ao corpo jurídico da casa, expressando
sua gratidão pelos ensinamentos e parcerias ao longo de seu mandato. Finalizou sua fala com palavras de agradecimento
e carinho a todos os presentes, despedindo-se de maneira emocionada e com gratidão no coração. O Vereador Marcos
Machado iniciou sua fala cumprimentando o Senhor Presidente, os demais vereadores, os presentes na Casa, e em
especial o Sr. Pedro Paulo, que seria homenageado durante a sessão. Destacou a presença do Prefeito eleito, José Carlos,
e do Vereador diplomado, José Roberto, que também ocuparão cadeiras nesta Casa. Expressou sua gratidão pela
oportunidade de falar sobre os quatro anos vividos como vereador, mencionando momentos de alegrias, frustrações,
desafios e, por vezes, a incerteza quanto às decisões a serem tomadas. Fez uma reflexão sobre os aprendizados ao longo
de seu mandato, destacando a importância das parcerias estabelecidas, especialmente com os colegas vereadores. Agradeceu
especialmente à Vereadora Adriana, com quem compartilhou uma relação próxima de trabalho, e expressou sua admiração
pelo empenho e dedicação da Vereadora. Aplaudiu a Vereadora Daniela, com quem também teve uma parceria significativa,
e elogiou sua força, determinação e capacidade de realizar o melhor trabalho possível. Agradeceu ao atual Presidente da
Casa, Vereador Adriano Martins, mencionando os desafios enfrentados durante o tempo em que esteve à frente da
presidência, assim como as lições aprendidas. Reafirmou sua crença de que, apesar dos desafios, a união entre os
vereadores e servidores foi essencial para a realização do trabalho em prol do município. Aproveitou para declarar seu
compromisso de continuar trabalhando pelo bem-estar da cidade, assegurando que, como vereador, sempre buscará o que
for correto e bom para o município e seu povo. Finalizou sua fala destacando a importância da aprovação do orçamento
para o próximo ano, um instrumento essencial para a gestão municipal e para garantir a autonomia do prefeito eleito.
Agradeceu aos servidores da Casa pelo trabalho conjunto durante os quatro anos de mandato, ressaltando que todos os
projetos foram construídos de forma colaborativa. Encerrou sua intervenção com palavras de agradecimento a todos que
contribuíram para os trabalhos da Câmara Municipal e desejou que Deus abençoasse o município e todos os envolvidos
na construção de um futuro melhor para a cidade. Utilizou novamente a Tribuna a Vereadora Adriana Nardy que iniciou sua
fala com um pedido de desculpas e expressou sua gratidão pela presença de Zezé na sessão. A Vereadora comentou que
na sessão solene, durante a entrega do título, não haveria oportunidade para uma fala, mas aproveitou o momento para
deixar registrado o reconhecimento pela grande artista que Zezé é. Destacou a importância das expressões artísticas, como
os poemas e peças, mencionando que teve a oportunidade de assistir a uma peça de Zezé e ficou encantada, desejando ter
assistido a muitas outras. A Vereadora ressaltou que a arte embeleza a vida, alegra os dias e toca a alma das pessoas.
Agradeceu a Zezé por ter escolhido São José para viver e destacou a beleza da casa de Zezé, em especial a pintura das
caixas d’água no bairro Poço Fundo, que se tornaram um marco visual na cidade, contribuindo para embelezar a paisagem
local e trazendo alegria à comunidade. Por fim, a Vereadora agradeceu a Zezé por sua participação ativa na sociedade e
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anunciou que, no dia seguinte, seria realizada a entrega do título de reconhecimento, com muita gratidão e apreço pela sua
contribuição à cultura e à cidade de São José. Finalizando os inscritos a Vereadora Daniela de Carvalho iniciou sua fala
cumprimentando a todos e expressando sua gratidão a Deus por mais uma oportunidade de estar presente na Casa
Legislativa. Mencionou que este seria o último encontro oficial da legislatura, destacando que sua permanência por quatro
anos nesta Casa foi pela vontade de Deus e pela confiança da população, que a elegeu. Fez questão de agradecer
primeiramente a Deus, a quem dedica toda honra e glória, e à população de São José do Vale do Rio Preto, que confiou em
seu trabalho. Expressou também sua gratidão à sua família, que acompanhou a dedicação da vereadora ao longo do
mandato, enfrentando as dificuldades que surgiram. Agradeceu especialmente à sua assessora, uma amiga e irmã, que a
acompanhou durante todo o período, destacando a fidelidade e o apoio prestado, mesmo diante de adversidades. A
Vereadora estendeu seus agradecimentos a todos os servidores da Casa, reconhecendo o esforço e a colaboração de
todos, e também aos colegas vereadores com quem compartilhou os últimos quatro anos. Reconheceu que, apesar de nem
sempre haver total união, todos estavam ali com o intuito de trabalhar pelo bem comum da população, e desejou que a
próxima legislatura fosse mais bem-sucedida, com mais harmonia e entendimento. Enfatizou a importância de estar sempre
ligada a Deus, pois, segundo a Vereadora, somente com essa conexão é que os atos realizados na vida pública podem ser
verdadeiramente eficazes. Reforçou que todos devem buscar fazer o melhor, sempre com dedicação e comprometimento,
lembrando que, como vereadores, a função fiscalizadora é uma das mais importantes e que ela sempre se dispôs a cumprir
esse papel com responsabilidade. Ao encerrar seu mandato, a Vereadora afirmou que todas as suas ações e decisões foram
tomadas com a dedicação e o respeito pela população, e que a honra e a glória de seu trabalho pertencem a Deus. Destacou
a importância de cuidar das pessoas, colocando-as como prioridade em todas as ações, e citou o exemplo de sua atuação
como empresária, lembrando que as pessoas devem ser sempre o foco de qualquer trabalho ou projeto. Finalizou sua fala
agradecendo a todos pela convivência durante seu mandato e desejou que a Casa Legislativa fosse abençoada, com os
trabalhos sendo realizados para a honra e glória de Deus. Agradeceu também ao Prefeito eleito, Zé Carlos, desejando-lhe
sucesso em seu mandato, e concluiu com palavras de bênçãos para o futuro da cidade e da Casa Legislativa. Encerrada a
lista de inscritos para a fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação em primeiro e segundo
turnos do Projeto de Lei nº 1.109/24, de autoria dos Vereadores Adriana Nardy e Raphael Branco, que institui o Programa
Infância Blindada; Projeto de Lei nº 1.100/24, que requer autorização para a abertura de Credito Suplementar no valor de R$
75.365,95 para complemento do Piso Salarial da Enfermagem; em segundo turnos e redação final dos Projetos de Leis
Complementares que integram o Plano Diretor Municipal: nº 068B/19, que dispõe sobre a Lei do Parcelamento do Solo
Urbano; nº 068D/19, que dispõe sobre a Lei do Sistema Viário Municipal; e nº 068E/19, que dispõe sobre a Lei do Código
de Obras e Edificações; em primeiro e segundo turnos e redação final do Projeto de Lei nº 794/24, que estima a receita e fixa
a despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2025; e o Projeto de Decreto Legislativo nº 1.119/24, de autoria da
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, pela expedição de Decretos Legislativos sustando os efeitos dos
decretos citados exarados pelo Poder Executivo sem fundamentação legal. Encerrada a Ordem do Dia, havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco. Não havendo mais oradores inscritos
para a fala nas Explicações Pessoais, as dezoito horas e quarenta e um minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos, registrando a presença do prefeito eleito José Carlos Pacheco Furtado, marcando a
próxima reunião ordinária, na forma do inciso 2 do art. 62 e do caput do art. 63 do Regimento Interno, para o dia dezoito de
fevereiro de 2025, às 17h30, quando estaremos retornando do período de recesso parlamentar, ou a qualquer tempo em
atenção a convocação extraordinária por parte do Poder Executivo. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em doze de dezembro de dois mil e vinte e quatro. HAB.

Ata Extraordinária nº 09/24

Ata da Nova Reunião Extraordinária do Quarto Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada no décimo sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a participação presencial do presidente da Mesa Diretora, e a participação on-
line (por aplicativo) dos Vereadores Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Marcos Antonio Machado e Adriana Gonçalves
Nardy. Os Vereadores Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira e Francisco Lima Bulhões, impossibilitados de estarem
presentes ou participarem de forma on-line, manifestaram antecipadamente suas aprovações ao Projeto de Lei que estava
na pauta da convocação extraordinária pelo Poder Executivo. Às quinze horas e quatro minutos, havendo número legal,



fazendo a invocação regimental, o Sr. Presidente deu início aos trabalhos fazendo a leitura do Ofício GP nº 662/24, que
encaminhou o Projeto de Lei nº 1.124/24, que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento
vigente do Fundo Municipal de Saúde, no valor de R$ 75.365,95, para complemento do pagamento do décimo terceiro
salário do Piso Salarial de Enfermagem. Após a leitura do parecer das comissões permanentes pela sua aprovação, o
projeto foi aprovado de forma unânime em primeiro e segundo turnos, recebendo ao total seis votos. Encerrada a Ordem
do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às quinze horas e sete minutos o Sr. Presidente deu
por encerrada a sessão, agradecendo a todos, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, na forma do
inciso 2 do art. 62 e do caput do art. 63 do Regimento Interno, para o dia 18 de fevereiro de 2025, às 17h30, quando o
Legislativo estará retornando do período de recesso parlamentar, ou a qualquer tempo em atenção a uma nova convocação
extraordinária por parte do Poder Executivo. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os
anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito.
São José do Vale do Rio Preto, em dezessete de dezembro de dois mil e vinte e quatro. HAB.
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